 Додаток 4
до Правил про безпеку постачання
природного газу
(пункт 1 глави 8 розділу 1)
ПЕРЕЛІК
споживачів природного газу, об'єкти яких приєднані безпосередньо до газотранспортної системи,
газорозподільної системи, газопроводів інших підприємств та знаходяться на території області, району
Автономної Республіки Крим, міст Києва і Севастополя
	№ з/п
	Найменування / Прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) споживача (інформація про побутових споживачів зазначається сумарно в одному рядку)
	EIC-код споживача (крім побутових споживачів)
	Найменування підприємства до газопроводів якого приєднаний безпосередньо споживач природного газу
	EIC-код підприємства до газопроводів якого приєднаний безпосередньо споживач природного газу
	Область, район Автономної Республіки Крим, м. Київ і м. Севастополь, місцезнаходження / місце проживання споживача
	Джерело надходження природного газу в систему підприємства до газопроводів якого приєднаний безпосередньо споживач природного газу (ГВП - газовидобувне підприємство, ГТС - газотранспортна система, ГВП та ГТС)
	EIC-код віртуальної точки виходу з ГТС
	EIC-код фізичної точки виходу з ГТС або точки приймання природного газу від газовидобувного підприємства
	Середній обсяг споживання природного газу протягом доби за минулий опалювальний сезон (у тис. куб. м)
	Технологічний мінімум споживання природного газу (якщо застосовується) (у тис. куб. м)
	Час, необхідний для зменшення споживання природного газу до технологічного мінімуму у разі настання кризової ситуації рівня надзвичайної ситуації, год
	Відмітка про наявність у складі одного споживача об’єктів, які мають технічну можливість перейти на резервне джерело енергії
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Начальник Головного управління
забезпечення функціонування   
нафтогазових ринків Міністерства
енергетики України                                                                                                                                                                                М. Колісник
{Правила доповнено новим Додатком 4 згідно з Наказом Міністерства енергетики та захисту довкілля № 532 від 21.12.2019; в редакції Наказу Міністерства енергетики № 330 від 13.12.2021; із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства енергетики № 413 від 10.10.2025, з урахуванням змін, внесених Наказом Міністерства енергетики № 426 від 24.10.2025}
